

## 戴口罩



清晨,我背上书包,妈妈微笑着帮我戴上口罩。中午,我吃过午饭,老师微笑着提醒我戴好口罩。

晚上,我抱起布娃娃微笑着也给她戴上口罩。  
开发区实验小学龙腾校区二(2)班 蔡铭豪  
指导老师 陈云

## 飞上蓝天

天很蓝,冬日阳光有点温暖,宽阔的操场上同学们静静地等待着。

突然,一架小飞机掠过我们的头顶,直直地飞上了蓝天,在空中打了个转,又急速地飞向了远处的楼顶,像一只小白鸽扇动着翅膀。还没来得及仔细看,小飞机又在空中飞出了各种姿势:时而俯冲、时而直飞;时而打着转、时而扬长而去;时而在高空远得想要消失、时而就在我们的头顶触手可及。人群沸腾起来,有惊叹、有欢呼,几个激动的同学跟着飞机满操场奔跑。航模真是太有趣了!

一个叔叔说:“谁愿意来放飞一下小飞机?”大家纷纷举起了手,我小小的手臂都快举酸了,拼命地晃啊晃,叔叔微笑着向我走来。我举起小飞机,此刻,白色的飞机就要在我的手里起飞了。叔叔说——放!我往前方一投,飞机重重地砸在了地面。大家都笑了,我有点儿心疼,也有点儿尴尬!终于,在又一次的尝试中,飞机顺利地飞上了蓝天,开始了自由地飞翔。

这时,有一架大飞机轰鸣着飞过。突然,我的心里长出了一个愿望:有一天能驾着真飞机飞上蓝天。

开发区实验小学龙腾校区二(4)班 苏鹏铭  
指导老师 丁彩娟

## 冬天的被子



冬天到了,天气冷了,妈妈就经常在阳台上晒被子。

我把被子一条条扛在肩上,大大的被子重重地压着我小小的个子,我一边喘一边拖,生拉硬拽地来到阳台上递给妈妈,妈妈将被子挂在晒衣架上。阳光很温暖,透过阳台的大玻璃落满一地,细小的尘埃在阳光里飞舞着。

妈妈说:“今天你自己晒吧!记得把被子多拍拍。”她递给我一个拍子。“拍它干吗呀?”我好奇地问。妈妈告诉我,可以拍出里面的灰尘,也可以让棉絮蓬松起来,这样就可以更好地吸收阳光了。听了妈妈的话,每隔一段时间,就去拍一拍,我感觉被子在努力地吸收阳光,就像小树咕噜咕噜地喝饱了水。

晚上,我躺在松软的被子里,全是阳光暖暖的味道,感觉这个冬天一点儿都不冷。

开发区实验小学龙腾校区二(4)班 陈娅婷  
指导老师 丁彩娟

## 我的长草娃娃



周六,我和妈妈一起去逛商店,我一下子就被橱窗里的“长草娃娃”吸引住了。我央求着妈妈把它买回家,开始了我和它的故事。

回到家,我赶紧拿来一个大盆装满水,按照说明,把长草娃娃浸泡在里面。12个小时后,我把它从水盆里捞出来放在托盘上,然后小心翼翼地把它放在阳台上,开始了漫长的等待。终于,奇迹发生了,它的头上竟然长出了好多黄绿色的小嫩芽,我激动得跳了起来。

接下来的日子里,我每天都细心地为它浇水,像对待婴儿一样照顾它,它也是每天用不断长高的头发来给我各种惊喜。一天,我决定给它剪个新发型。于是,我拿了两根妈妈扎头发的皮筋,学着妈妈的样子,给长草娃娃扎了两个漂亮的小辫

子,还给它系上了蝴蝶结。我看着自己的作品,满意地点点头,不自觉地嘴角上扬,开心地笑起来!

开发区实验小学龙腾校区二(4)班 杨昀澎  
指导老师 丁彩娟

## 疫情无情 人间有爱



近日,各地陆续出台了疫情最新政策,这意味着我们的生活也会渐渐改变。

接下来,再也不会有人每天不辞辛劳地高声呼喊我们做核酸,再也不会有人看守在各个人口为我们保驾护航,大家也不会像之前一样听到疫情那么慌张。

可同时,这也意味着我们周边的环境安全需要自己去守卫。我们既要保护好自己,也要做到不给别人添麻烦。政策放宽,但我们要对自己的要求不能放宽。“三件套、五还要”,这是疫情以来医生倡导我们必须做的事情,我们仍然要坚持,让病毒从我们身边消失!若是不小心让病毒光顾了,也不要慌张,居家隔离做好应对,很快又会是一个健健康康的我们啦!

作为新时代的少年,我一定会尽自己的绵薄之力保护好自己。

开发区实验小学龙腾校区二(6)班 杨辰羽  
指导老师 邵胜男

## 听党话,争做好队员



“我们是共产主义接班人”,在老师的辛勤培育下,我成为一名预备少先队员。

我看好多小英雄的故事书,知道了王二小、张嘎、雨来还有小萝卜头的英雄事迹。我还看过很多爱国电影《闪闪的红星》《铁道游击队》《英雄儿女》……知道我们今天的幸福生活来之不易。“新安旅行团”是抗日战争时期由中国共产党领导的青少年文艺团体,他以长途修学旅行的方式,宣传抗日救国,被誉为“民族解放的小号手”。我们今天的和平幸福是他们用青春和生命换来的。

习爷爷给淮安市新安小学少先队员回信中写道,“学好党史以英雄模范人物为榜样,从小坚定不移听党话、跟党走”。请习爷爷放心,我们少先队员是祖国的未来,今天我们一定好好学本领,明天我们要把祖国建设得更加富强。

开发区实验小学龙腾校区二(6)班 施雨成  
指导老师 邵胜男

## 香甜的板栗



周末晚上,雨淅沥沥地下着,我和妈妈在寒风中排队做核酸。忽然,我闻到了一股香味,原来队伍旁有人在卖板栗。两堆黄褐色的板栗,堆放在小推车两旁,看得人直流口水。妈妈说现在口罩要戴好,等核酸做好后再买。

等啊等啊!终于做完了核酸,我飞快地拉着妈妈来买板栗。只见一个个板栗披着坚硬的铠甲,就像战士一样整齐排列着,我用手摸了摸,板栗的表皮很光滑,底部是不平整的,中间还开了一个大口子,再凑近一闻,一股淡淡的果香扑鼻而来。用手一掰,果壳裂开,露出里面金灿灿的果肉,我迫不及待地咬上一口,甜味从味蕾蔓延开来。

开发区实验小学龙腾校区二(6)班 赵梓涵  
指导老师 邵胜男

## 星火长存,英雄不朽



自从前段时间学习了《刘胡兰》这篇课文,我对英雄这个词有了更深刻的体会。

由于叛徒的出卖,刘胡兰被捕。敌人一次又一次地威胁刘胡兰,逼迫她说出共产党员的名字,可刘胡兰并没有被敌人的收买所诱惑,更没有被敌人的威胁所吓倒。敌人当着刘胡兰和乡亲们的面,当场铡死了6个民兵,可刘胡兰硬是咬紧牙关,挺起胸膛说了句:“要杀要砍由你们,怕死不是共产党员!”最终,她迎着呼呼的北风,踏着烈士的鲜血,光荣地牺牲了,那年她才15岁。毛主席还亲笔为她写了挽词:生的伟大,死的光荣。

有多少人为了我们现在美好的生活献出了自己宝贵的生命,那些平凡的名字包含着不平凡的事,他们的精神万古长青!我一定会继承英雄的精神,好好学习,将来把祖国建设得更加强大。

开发区实验小学龙腾校区二(6)班 沈亦辰  
指导老师 邵胜男

## 我最喜欢的小动物

我最喜欢的小动物是孔雀。因为孔雀开屏非常漂亮,像一把巨大的羽毛扇,上面有许多蓝色的大眼睛,鲜艳美丽。

孔雀尖尖的嘴,长长的脖子,羽毛蓝里透绿,在阳光照射下闪闪发光,像穿了一件华丽的外衣。头上有几根彩色竖立的羽毛,像戴了一顶精美的皇冠。

孔雀开屏时可神气了,昂首挺胸,来回转着,炫耀自己的美丽,好像在跟人们说:“我是世界上最美丽的!”开发区实验小学龙腾校区二(7)班 江芯妍  
指导老师 陆飞剑

## 我的玩具

我最喜欢的玩具是小熊,它是妈妈送给我的礼物。

它是一只黄色的小熊,脖子上有一个蝴蝶结,可好看了!它的头像一个黄色的小球,鼻子像一颗糖豆,真可爱。它的身体可软和啦。

我真的很喜欢我的小熊,希望它可以一直陪着我。开发区实验小学龙腾校区二(8)班 尹浙诺  
指导老师 施小玉

## 难忘的运动会

星期五,天气晴朗,我们迎来了一年一度的冬季运动会。同学们排着整齐的队伍,喊着响亮的口号走向操场。

运动会之前,每个班都展示了开场舞,精彩极了。运动会开始,同学们个个争先恐后,有的比赛跑、有的比拔河、有的比袋鼠跳……终于到了我最期待的跳绳,我铆足了劲,挥动着手中的跳绳,只听见“啪”的一声,我的赛程结束了。

这次运动会,伴随着同学们的呐喊与欢笑声结束了。开发区实验小学龙腾校区二(8)班 包秭萱  
指导老师 施小玉

## 这样的学习我喜欢

暑假天气非常炎热。这一天,我们都没有出门。我在画画,哥哥在看书。哥哥突然说:“天天玩,不用写暑假作业吗?”我告诉哥哥,这就是我们暑期的特色作业。哥哥一脸惊呆,“这也叫作业?”我告诉哥哥,我们上课的内容是丰富有趣的,老师会将书本内容通过动画展示,不仅容易接受,小朋友还很喜欢呢。我们一周有四节体育课,在锻炼身体的同时做各种有趣的游戏。我们还有自己的四时园,四时园里的小苗苗都是我们自己去照顾的呢!学校生活是丰富多彩的,我们还有美术、舞蹈、阅读、体育等各种社团活动,可以根据自己的喜好选择。

放学回到家,我还有时间跟爸爸妈妈去小公园跑跑步,一起锻炼;我们可以一起阅读,分享自己的阅读内容;周末我可以做手工,给爸爸妈妈小小的惊喜;可以帮忙做家务、整理自己的书桌……

听到我和哥哥的聊天,姑姑笑着说,还是你们赶上了好时候,上学这么开心。知识照样学,喜欢的事情照样做。

我觉得这才是我喜欢的学习方式。不仅仅是学习课本知识,还有生活技能、交际能力、独立自主能力,这都是我们需要学习的。

开发区实验小学龙腾校区二(7)班 宋费骁  
指导老师 陆飞剑